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Fisica 12 Ano

Atividade para segunda — feira (28 de setembro de 2020) — 1 hora-aula.

Fisica 6 — Gravitacdo Universal — paginas 34— exercicio “Vamos refletir”.

Resposta individual do aluno.

MATEMATICA 12 Ano
Resposta da atividade de sexta-feira (25 de setembro de 2020)

Matematica 5 — Trigonometria - “Fungdes Trigonométricas” —paginas pagina 65

e 66 — exercicios 1 ao 6.
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Seguintes atividades .
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I 5 Simplifique as seguintes expressdes

a) sen 3—n+x
2
= 37T 3
sen (—2\ + x) = sen 77 - COsS X + sen X - cos —BTE.

[ 3=
sen T -+ x = —CO0S5 X

= —1cos x

Pode-se resolver por reducdo ao primeiro quadrante.
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